



Информация, размещенная в СМИ не соответствует действительности

Вчера, во многих СМИ была опубликована информация о проведении обысков в Министерстве строительства Самарской области, поводом к проведению обысков якобы послужили сведения о фальсификации документов по строительству стадиона к Чемпионату мира по футболу 2018 года.

Данная информация не соответствует действительности. Следственным управлением по Самарской области не расследуются какие-либо уголовные дела, возбужденные по факту фальсификации документов по строительству стадиона к Чемпионату мира по футболу 2018 года или других нарушений, связанных с подготовкой к предстоящему Чемпионату.

Больше месяца назад в Министерстве строительства Самарской области проводились обыски, но по другому уголовному делу, которое в конце марта 2016 года было прекращено.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1027611>